

నవరాత్రులలో ఈ విషయాల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించండి

రక్తంలో చీకెర్ స్థాయి పెరగకుండా ఉండాలంటే ఏమి చేయాలి ?



, హిందూ సంస్కృతిలో అత్యంత విశిష్టమైన పండుగ నవరాత్రుల రాజీతం. ఆశ్విన మాసంలోని శుక్ల పక్ష నవరాత్రుల శాదియ నవరాత్రుల అని కూడా అంటారు, ఆ తర్వాత విజయవశమి పండుగ కూడా జరుపుకుంటారు. ఈ తొమ్మిది రోజులు మధ్యాహ్నం ఆరాధన మరియు అపరిమిత భక్తితో నిండి ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది కారదీయ నవరాత్రులు అక్టోబర్ 15 నుంచి నవంబర్ 24వ దినరే ముగుస్తాయి. ఈ నవరాత్రులలో తల్లి అంటే ఆరాధనలో అఖండ నాగలితో పాటు ఉపవాసం, పూజలు చేయాలనే నియమం ఉంది. కానీ ఇంటికి వచ్చిన తల్లికి కోపం రాకుండా ఉండాలంటే ఒకరి ప్రవర్తన మరియు కొన్ని చర్యల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి. ఈ కారదీయ నవరాత్రులలో ఏమి చేయాలి మరియు ఏమి చేయకూడదో తెలుసుకోండి -

నిరాపాదన కూడా ఈ పనులు చేయకండి
తానుకొని తినుకూడదు
 నవరాత్రుల తొమ్మిది రోజులు అత్యంత సవరణైన రోజులలో పరిగణించబడతాయి మరియు ఈ రోజుల్లో మాంసాహారం తినడం కానీ కారదీయ నవరాత్రులలో ఏమి చేయాలి భారతదేశంలో. ఇంట్లో ప్రతిరోజూ మా దుర్గను

పూజించడంతో పాటు, తానుకొని ఆహారం లేదా మధ్యం తీసుకోకుండా జాగ్రత్త వహించండి.

తొలు వస్తువుల ఉపయోగించకూడదు
 నిజమైన తొలు జలంపుల చర్యలతో తయారు చేయబడింది. అటువంటి పరిస్థితిలో, నవరాత్రుల సమయంలో, మీరు తొలు వస్తువులను ఉపయోగించకూడదు జాగ్రత్త వహించండి. ఇది అవలంబించినది మరియు దాని ఉపయోగం ఇంట్లో ప్రతికూలతను తీసుకురావచ్చు మరియు మాతృ దేవతకు కోపం తెప్పించవచ్చు.

అపర వస్తువుల నివారించండి
 నవరాత్రుల మతపరమైన కార్యక్రమంలో, మనకు అవసరమైన దానికంటే ఎక్కువ ఆహారాన్ని తయారు చేయడం అలవాటు. అయితే నవ రాత్రులలో ఆహారం వృధా కాకుండా తయారు చేయాలి. ఎక్కువ అలవాటు ఉంటే, అది తాజాగా ఉన్నప్పుడే ఆహారం లేదా తల్లి అమ్మకి తినిపించండి.

గోళ్ళ మరియు జుట్టు కత్తిరించవద్దు
 హిందూ మత విశ్వాసం ప్రకారం, ఉపవాస సమయంలో గోళ్ళు లేదా జుట్టు కత్తిరించకూడదు. నవరాత్రుల కూడా తొమ్మిది రోజుల ఉపవాసం పండుగ, కాబట్టి ఈ కాలంలో కూడా జుట్టు మరియు గోర్లు కత్తిరించడం మానుకోండి.

నవరాత్రులలో ఈ పని చేయండి

సాధారణ స్నానం
 నవరాత్రుల తొమ్మిది స్వచ్ఛతకు చిహ్నాలు. అటువంటి పరిస్థితిలో, ఈ కాలంలో, ఇంటి శుభ్రతలో పాటు, కారీర పరిశుభ్రతపై కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించండి. ప్రతిరోజూ ఉదయం నై స్నానం చేసి శుభ్రమైన బట్టలు ధరించి మాతృమూర్తిని పూజించి, ఆమెను ద్వాసింపాలి.

కోసాన్ని నియంత్రించకూడదు
 నవరాత్రుల పవిత్ర తొమ్మిది రోజులలో, ఒకరి ప్రవర్తనమరియు ఇంద్రియాలను కూడా నియంత్రించాలి చుకూచాలి. ఈ సమయంలో కోపం, దురాచార, అసూయ, అసంబంధం, మోహం, అసత్యం వంటి ప్రవర్తనలకు దూరంగా ఉండాలి మరియు మనస్సులో అలాంటి అలోచనలను కూడా తీసుకు రాకూడదు.

పూజా నియమాలను పాటించండి
 నవరాత్రుల తొమ్మిది రోజులలో మా దుర్గాని పూజించే నియమాలను సరిగ్గా అనుసరించండి. మీరు పగలని భూమిని తగలబెడితే, తొమ్మిది రోజుల పాటు ఇంటిని శాశ్వతంగా ఉంచవద్దు. దీనితో పాటు ఉదయం మరియు సాయంత్రం నిజమైన భక్తితో మాతృమూర్తిని పూజించండి.

తెన్న తర్వాత మీ రక్తంలో చీకెర్ అకస్మాత్తుగా పెరిగితే, మీరు మీ జీవితంలో కొన్ని కొత్త మార్గాలను అనుసరించాలి. భోజనం తర్వాత రక్తంలో చీకెర్ అకస్మాత్తుగా పెరగడాన్ని నియంత్రించడానికి మనం కొన్ని ప్రభావవంతమైన మార్గాలను అనుసరించాలి.

తెన్న తర్వాత మీకు తరచూ నీరసంగా అనిపిస్తుందా? అవును అయితే, ఇది సాఫ్ట్ లంబ్ బ్లడ్ సుగర్ స్ట్రైక్ వల్ల కలిగే లక్షణాలు అని మీరు తెలుసుకోవాలి. భోజనం తర్వాత రక్తంలో చీకెర్ పెరగడం అనేది మధుమేహం లేని వ్యక్తులలో కూడా ఒక సాధారణ విషయం.

అయితే, ఇది మీకు మధుమేహం వచ్చే ప్రమాదం ఉండవడానికి సంకేతం కావచ్చు. మీ ఆరోగ్యాన్ని ఎలా నిర్వహించాలి? తెలుసుకోవడం ముఖ్యం. మీరు తినే ఆహారం విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలి.

మీ బ్లడ్ సుగర్ స్ట్రైకింగ్ నుండి నిరోధించడానికి కీ ఆహారం మరియు కారీరక క్రమంపై దృష్టి పెట్టండి. భోజనం తర్వాత రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలను నియంత్రించడంలో సహాయపడటానికి ఇక్కడ కొన్ని ఉపయోగకరమైన చిట్కాలు ఉన్నాయి.

మీరు ఎక్కువగా ఉండే ఆహారాన్ని తినండి
 పైబర్ ఒక రక్తమైన కార్బోహైడ్రేట్. ఇది శరీరంలో త్వరగా కరగదు. కాబట్టి దీని వినియోగం రక్తంలో గ్లూకోజ్ స్థాయిలపై పెద్దగా ప్రభావం చూపదు. ఎందుకంటే ఇది చాలా తక్కువ చక్కెరను ఉత్పత్తి చేస్తుంది.

పెంటాన్ ఫర్ డీసెట్ కంట్రోల్ అండ్ డ్రివెన్స్ ప్రకారం, పైబర్ అధికంగా ఉండే ఆహారాన్ని తినడం మీ రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలను నియంత్రించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది కాకుండా, పైబర్ అధికంగా ఉండే ఆహారాన్ని తీసుకోవడం వల్ల కడుపు నిండిన అనుభూతి కలుగుతుంది. కాబట్టి మీరు అతిగా తినకండి. అదనంగా, మీరు అదనపు కేలరీలు లేదా ఎక్కువ చక్కెరను తినరు.

తెన్న వెంటనే వివేకంకూడదు
 చాలా మంది తెన్న వెంటనే ఏమి చేయాలి బద్ధకం కారణంగా పడుకుంటారు. తెన్న వెంటనే పడుకోవడం లేదా కూర్చోవడం వల్ల మీ బ్లడ్ సుగర్ త్వరగా పెరుగుతుంది అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి. మీరు ఇలా చేసినప్పుడు, మీ కండరాలు అదనపు గ్లూకోజ్ ను ప్రభావంలోకి బదిలీ చేయలేవు.

అదనంగా, ఈ అలవాటు శీర్ష సమస్యలను ప్రోత్సహిస్తుంది. ఇన్సులిన్ సెన్సిటివిటీని పెంచడానికి, తెన్న తర్వాత కానీ నెమ్మదిగా నడవడం మంచిది. గ్లూకోజ్ ను మరింత సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకోవడానికి ఇది గొప్ప మార్గం.

భాగం నియంత్రణను ప్రాక్టీస్ చేయండి
 భోజనం తర్వాత సుగర్ స్ట్రైకిలను నివారించడానికి ఉత్తమ మార్గాలలో ఒకటి మీరు ఎంత తినేవాలో పరిమితం చేయడం. చిన్న భోజనం రోజుకు చాలా సార్లు తినండి. అయితే ఒకేసారి ఎక్కువగా తినకూడదు.

అందుకే మీ బ్లడ్ సుగర్ మొదటి స్టాప్ లో పెరుగుతుంది మరియు బరువు పెరుగుతుంది. మీరు తక్కువ మొత్తంలో ఆహారం తీసుకుంటే, మీ రక్తంలో చీకెర్

బతుకమ్మ పూలలో దాగి ఉన్న ఔషధ గుణాలు



ఆ సమస్యను సుంచి బయటపడవచ్చు. అలాగే ఇది వ్యర్థం అంటే వచ్చే నోవ్యుల సుంచి కాపాడుతుంది. ప్రాస్టేట్ గ్రంథి ఆరోగ్యంగా ఉండేలా చూస్తుంది.

తంకేడు పూలు :
 పురాతన కాలం నుండి ఈ పువ్వులను ఆయుర్వేదంలో ఎక్కువగా వాడుతున్నారు. ఈ తంకేడు పువ్వు తెలంగాణ రాష్ట్ర పుష్పంగా ఉంది . బతుకమ్మను అలంకరించడంలో ఈ తంకేడు పువ్వులను కూడా ఎక్కువగా ఉపయోగిస్తారు. దీని శాస్త్రీయ నామం కానియా ఆరిక్యులాటా. ఆయుర్వేద వైద్యంలో దీన్ని బిషడంగా ఉపయోగించే అలవాటు ఉంది. మలబద్ధకం, మూత్ర నాళ సమస్యలు, డయాబెటిస్ లాంటి వాటికి ముందుగా దీన్ని వాడతారు. అలాగే నెలసరి సరిగ్గా రాని స్త్రీలు దీన్ని ముందుగా వాడటం వల్ల ఈ సమస్య నుండి బయట పడుతారు. కీళ్ల నొప్పులూ దీన్ని ముందుగా వాడతారు. దీన్ని కషాయంగా చేసుకుని తాగడం వల్ల శరీరానికి చల్లదనం వస్తుంది.

గునుగు పూలు :
 గునుగు పూలు, అకుల్లో ఎన్నో బిషడ లక్షణాలు ఉన్నాయి. వీటిలో ముఖ్యంగా వీటి అకుల్లో యాంటీ బ్యాక్టీరియల్, యాంటీ డయాబెటిక్, యాంటీ మైక్రోబియల్ గుణాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. వీటి అకులను ముద్దలా చేసి గాయాలపై రాసుకోవచ్చు. చర్మ సంబంధ సమస్యలు ఉన్న వారు ఈ పువ్వుని తిప్పినలా చేసుకోవచ్చు. మలబద్ధకం, రక్తహీనత, హైపీలాంటి ఉన్న వారు వీటిని మందుకుని తినడం వల్ల ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది.

నీలమహారీ జడగంటల పూలు :
 నీలమహారీ జడగంటల పూలు సెలోసియా పూలని అంటారు. దీన్ని లోపాలకు ఇవి ముందుగా పని చేస్తాయి. కళ్ళు ఎర్రగా మారడం, గ్లూకోమా, క్యాటార్క్టలు, హై బీ.సి. తదితర జబ్బులకు ఇది బిషడంగా పని చేస్తుంది. సళ్ళు, మధ్య అప్రకా దోషం వారు ఈ పూలు లేతగా ఉన్నప్పుడే కోసే సూపులు తయారు చేసుకుని తాగుతారు కూడా. ఈ పూలతో పాటు బతుకమ్మను అలంకరించేందుకు తిల్లిలు, మల్లెలు, గడ్డిపూలు, ముందరా లాంటి వాటిని వాడుతుంటారు. అలాగే గవ్వలు, తామర, బొబ్బ, బీర పూలు, లాంటి స్థానికంగా అందుబాటులో ఉండే అన్ని పూలనూ వాడుతుంటారు. ప్రతి పువ్వుకు ప్రత్యేక గుణాలుంటాయి.

బతుకమ్మ తెలంగాణలు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకునే పండుగ. ఈ పండుగ సెలెబ్రేషన్ల అంశా పువ్వులలోనే దాగి ఉంటుంది. బతుకమ్మలోని అలంకరించడానికి పువ్వులు వాటి ప్రత్యేక లక్షణాలతో అందాన్ని కాదు, వాటి విషయ గుణాలతో ఆరోగ్యాన్ని ఇస్తాయి. ఏ పువ్వులను ఎలాంటి బిషడ గుణాలున్నాయో ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.

తెలంగాణలో నవరాత్రుల ఉత్సాహాలకు మరీ కాస్త ముందుగానే ప్రారంభం అయిపోతాయి. బతుకమ్మ అంటే సంబరాలు... బతుకమ్మ పూజలు... కళ్ళు, జానపద పాటలు... ఆడవడుచుల ఆటలతో సంబరాలు అంబరాయి అంటారు. సాధారణంగా మనం ఏ శుభకార్యమైనా పండుగలపై దృష్టిని పూజించేందుకు పూలను ఎక్కువగా వాడుతుంటాం.

వాటిలో దాగి ఉన్న బిషడ గుణాలేమిటో ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.

బంతి, చామతులు :
 ఏ పండగలో అయినా కలర పుల్ గా కనబడేవి బంతి, చామతుల పూలు. ఈ రెండు రకాల పువ్వులను ఇంటి అలంకరణ కోసం ఎక్కువగా వాడుతుంటారు. అలాగే బతుకమ్మను అలంకరించడానికి వీటికి ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. ఈ పువ్వుల్లో యాంటీ బ్యాక్టీరియల్, యాంటీ ఇన్ఫ్లేమేటరీ గుణాలు, సెస్టి రెస్పెంట్ గా పని చేస్తాయి. అలాగే మన శరీరంలో పాదాలు, కళ్ళు, బొంబడ పాటలు... ఆడవడుచుల ఆటలతో సంబరాలు అంబరాయి అంటారు. సాధారణంగా మనం ఏ శుభకార్యమైనా పండుగలపై దృష్టిని పూజించేందుకు పూలను ఎక్కువగా వాడుతుంటాం.

వాటిలో దాగి ఉన్న బిషడ గుణాలేమిటో ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.

గుమ్మడి పూలు :
 గుమ్మడి పూలు గురించి అయితే చెప్పక్కరలేదు. పెద్దగా ఆరెంక కలర లో ఉన్న గుమ్మడి పూలు చల్లగా ఎక్కువగా తయారు చేయడానికి ప్రత్యేకంగా ఉన్నాయి. అలాగే మన శరీరంలో పాదాలు, కళ్ళు, బొంబడ పాటలు... ఆడవడుచుల ఆటలతో సంబరాలు అంబరాయి అంటారు. సాధారణంగా మనం ఏ శుభకార్యమైనా పండుగలపై దృష్టిని పూజించేందుకు పూలను ఎక్కువగా వాడుతుంటాం.



సమతుల్యంగా ఉంటుంది మరియు ఆకస్మిక హెచ్చుతగ్గులు ఉండవు.

తక్కువ గ్లైసెమిక్ ఆహారాల తినండి
 తక్కువ గ్లైసెమిక్ ఆహారాలు మీ రక్తంలో గ్లూకోజ్ స్థాయిలను నెరుగా ప్రభావితం చేసే ఆహారాలు. మీకు మధుమేహం లేదా మధుమేహం వచ్చే ప్రమాదం ఉన్నట్లయితే, మీరు మీ ఆహారంలో తక్కువ గ్లైసెమిక్ ఇండెక్స్ ఆహారాలను ఎక్కువగా చేర్చుకోవాలి.

అధ్యయనం ప్రకారం, ఆహారం యొక్క గ్లైసెమిక్ సూచిక తక్కువగా ఉంటుంది, మీ రక్తంలో చీకెర్ నిమగ్నంగా పెరుగుతుంది. మీరు విజ్జా, బ్రెడ్ లేదా అన్నం వంటి అధిక-గ్లైసెమిక్ ఆహారాల నుండి మిమ్మల్ని మీరు దూరంగా ఉంచుకోలేకపోతే, మీరు ఎంత తింటున్నారో గుర్తుంచుకోండి. అధిక గ్లైసెమిక్ ఆహారాల తినడం వల్ల శరీరంలో ఎక్కువ చక్కెర విడుదల అవుతుంది. ఇది అకస్మాత్తుగా వచ్చే చిక్కలు మరియు సమస్యలకు దారితీస్తుంది.

అల్పాహారం మానేయండి
 అల్పాహారం రోజులో ప్రధాన భోజనం. సాధారణంగా, రాత్రి భోజనం మీ రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలను పెంచుతుంది (ప్రజలు అనుకుంటారు, కానీ అది అలా కాదు. అల్పాహారం నుండి మధ్యాహ్నం భోజనం వరకు స్నాక్స్ తీసుకోవాలి, రోజులో మీరు తినే ప్రతిదీ మీ రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలను ప్రభావితం చేస్తుంది.

నిజానికి, అల్పాహారం దాటవేయడం వల్ల మీ రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలు తదుపరి భోజనంలో మరింత వేగంగా పెరుగుతాయి. మీ అల్పాహారంలో ప్రోటీన్, కాల్షియం కార్బోహైడ్రేట్లను మరియు ఆరోగ్యకరమైన కొవ్వులను చేర్చడానికి ప్రయత్నించండి.

రక్తంలో గ్లూకోజ్ స్థాయిలను క్రమం తప్పకుండా తనిఖీ చేయండి
 మీ రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలను క్రమం తప్పకుండా తనిఖీ చేయడం చాలా ముఖ్యం. మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులను క్రమం తప్పకుండా చర్యకైతించాలి. మీకు మధుమేహం ఉన్నప్పుడు, పైకి కారణమేమిటో మరియు స్థాయిలను అదుపులో ఉంచుకోవచ్చు తెలుసుకోవడం చాలా ముఖ్యం.

కాబట్టి, మధుమేహం ఉన్నప్పుడు ఏమి తినాలి మరియు ఏమి తినకూడదో అనే విషయంలో మీరు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. ఆకస్మిక ఒడిదుడుకులను నివారించడానికి మీరు నిరంతరం చీకెర్ స్థాయిలను నియంత్రించవచ్చు. పైన ఇవ్వబడిన ఈ చిట్కాలు మీకు సహాయపడేవచ్చు, మీ రక్తంలో చీకెర్ స్థాయిలను అదుపులో ఉంచుకోవడానికి వైద్యుడిని సంప్రదించడం చాలా ముఖ్యం.

ఇటీవలే బాధ్యతల తీసుకున్నా... బాధ్యురాలిని అవుతానా? బదిలీ వేటును బిఎస్ శ్రీదేవి



హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ సభకు నేపథ్యంలో తనను బదిలీ చేయడంపై బిఎస్ అధికారిక టీ.కె.శ్రీదేవి ట్వీట్ చేసింది.

మైదాన ప్రాంతం వర్కలకు 3 రోజుల ముందే వాణిజ్య పనుల కొరత కమిషనర్గా నేను బాధ్యతల తీసుకున్నా. ఇటీవలే బాధ్యతల తీసుకుంటే ఆ కాఖ పనితీరుకు నేను బాధ్యురాలిని అవుతానా? అంటూ అమ్మ ప్రశ్నించారు. కాగా, రాష్ట్రంలో ఎన్నికల వ్యవహారాల పర్యవేక్షిస్తున్న 20 మంది అధికారులపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం వేసిన సంగతి తెలిసింది. వారిలో నలుగురు కలెక్టర్లు, హైదరాబాద్ సహా ముగ్గురు పోలీసు కమిషనర్లు, 10 మంది ఎన్నికలు, అభ్యర్థి కాఖ డైరెక్టర్లు, వాణిజ్య పనుల కాఖ కమిషనర్లు, రూపాణా కాఖ కార్యదర్శి ఉన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియల పర్యవేక్షణ చేరకు వారిలో ఎలాంటి బాధ్యతలు అప్పగించడం స్పష్టం చేసింది. ఎన్నికల వ్యవహారాల పర్యవేక్షణలో పనితీరు సంపూర్ణంగా లేకపోవడంతోనే అమ్మ అధికారులను విడుదల చేసి తర్వాతికాలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కాఖతీసుకొని వారుని తీరాలను పంపించింది.

చికెన్ బిర్యానీ రూ.140.. టీఫీన్ రూ.35



కానసనపల్లె ఎన్నికల్లో పోటీ చేయనున్న అభ్యర్థుల ప్రచార ఖర్చులకు కచ్చితంగా తెల్పించేందుకు ఎన్నికల సంఘం ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టింది. సభలు, సమావేశాల నిర్వహణకు అయ్యే ఖర్చులు, కాధికర్యలకు కాఫీ, టీ, టిఫీన్, బిర్యానీల కొనుగో చేసే వ్యయాలను అభ్యర్థులకు తగ్గినట్లుగా వసూలించారు. అందుకు ఆస్కారం కలిగినా ఉపాధి ఎన్నికల అధికారులు ధరల జాబితాను రూపొందించారు. దాని ఆధారంగానే ఖర్చును తెల్పించనున్నారు. నిల్వ ప్యాకెట్లను సుంపే మొదలకు తెచ్చి, సభలు, సమావేశాల్లో ఏర్పాటు చేసే పాకీ బిర్యానీ, ఎలక్షన్ టిఫీన్లకు సైబల్ ధరలను నిర్ణయించారు. ఒక్కో బిర్యానీ రూ.4 వేలు, ఎలక్షన్ టిఫీన్ రూ.15 వేలను పాకీ అమ్మిగా పరిగణిస్తారు. ఫంక్షన్ హాల్లో సమావేశం నిర్వహిస్తే పట్టు ప్రాంతాల్లో రోజులకు రూ.15 వేలు అభ్యర్థి తన ఖర్చులో నమోదు చేయాలి. ఎన్నికల సంఘానికి అభ్యర్థి నమోదిస్తే ఎన్నికల వ్యయంలో కచ్చీలు, టిఫీన్లు, వాహనాల కొర్రాలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే కళాకారుల పాఠశాల వివరాలా ఉండాలని స్పష్టం చేశారు.

2014లో పోలింగ్ వ్యయం పరిమితి పెంపు
ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులు విచ్చలవిడిగా ఖర్చు చేస్తున్నా. అత్యధిక మంది ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయించిన పరిమితి లోనే తెల్లలు ఉంచుతున్నారు. ఈ పరిమితిని పెంచాలి అంటే కొంతకాలం అభ్యర్థులకు అడ్డంకులు పడుతుందని భావించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అభ్యర్థుల వ్యయాలపై 2022లో పెంచింది. 2014లో ఎంపీ అభ్యర్థి పరిమితి గరిష్టంగా రూ.75 లక్షలు ఉండగా, 2022లో ఆ మొత్తాన్ని రూ.90 లక్షలు పెంచింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల వ్యయాలపై రూ.28 లక్షల సుబి. రూ.40 లక్షలకు పెంచింది. ఎనిమిదేళ్ల వ్యవధిలో పెరిగిన ఓటర్ల సంఖ్య, ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని వ్యయ పరిమితిని పెంచింది.

శివశక్తి ఫ్రంట్ దశమి ఉత్సవాల క్యాలెండర్ అవిష్కరించిన రఘుకర్



అనకాపల్లి (విశాఖ సమాచారం): స్థానిక గవర్నమెంట్ శివశక్తి ఫ్రంట్ అభ్యర్థులలో నిర్వహించే 29వ దశరా నవరాత్రి మహోత్సవం వేడుకలకు సంబంధించిన క్యాలెండర్ ను గురువారం అనకాపల్లి వైసిపి పార్టీమండలి పరిశీలనల ద్వారా రఘుకర్ అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దేశీయ ప్రభుత్వాలకు అక్టోబర్ 15 నుంచి అక్టోబర్ 25 వరకు అత్యంత జైత్రంగా జరుగుతాయని ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలియజేశారు. స్థానిక రంగ్ లో ట్యాంపులను స్థానిక కార్యకర్తలకు అందించిన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో శివశక్తి ఫ్రంట్ కమిటీ సభ్యులు పీలా రామయ్య, కాండ్రేగుల అప్పలనాయుడు, పెంటకొండ శత్రుఘ్నారావులు, పెంటకొండ అశ్వనీధర్ అనకాపల్లి వైసిపి పార్టీమండలి పరిశీలనల ద్వారా రఘుకర్ అవిష్కరించారు. మండల కార్యకర్తల కార్యకర్తలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కాలగర్ల మాట్లాడుతూ... విద్యలో పాటు, చిన్నవాటి నుంచే ఉన్నత విలువలు

హమాస్ 'సరమేధం'పై బైడెన్ ఆవేదన



వాషింగ్టన్: ఇజ్రాయెల్పై హమాస్ దాడులను ఉద్దేశించి అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉగ్రవాదులు చిన్న పిల్లల తలలను తెగిస్తే విలాసాలను చూస్తానని జిఎంఐ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్లు హమాస్ నుండి ఉపాధిని తొలగించాలని కోరారు. దీనిపై అత్యంత పాపాధి కలిగిన దాడిగా అభివర్ణించిన ఆయన... జిఎంఐ అత్యంత పురోగతిని చూపాలి వస్తానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత శనివారం ఇజ్రాయెల్లోకి చొరబడిన హమాస్ ఉగ్రవాదులు... పొరుగు దేశాలకు దాడులు చేసిన విషయం తెలిసింది. హమాస్ వరదలను మండిపెట్టడం మానేసి వారిని అతి దారుణంగా చంపాలని జిఎంఐ (ఇజ్రాయెల్ డిఫెన్స్ ఫోర్స్) ప్రకటించిన నేపథ్యంలో బైడెన్ వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. బైడెన్ వ్యాఖ్యలపై ట్వీట్ చేసిన అధికారి... పొరుగు దేశాలకు దాడులు చేసిన విషయం తెలిసింది. హమాస్ వరదలను మండిపెట్టడం మానేసి వారిని అతి దారుణంగా చంపాలని జిఎంఐ (ఇజ్రాయెల్ డిఫెన్స్ ఫోర్స్) ప్రకటించిన నేపథ్యంలో బైడెన్ వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది.

జాన్... బాగ్రే!
మరోసారి బైడెన్ అమెరికాలోని యూదుల ప్రతినిధులలో బుధవారం సమావేశమయ్యారు. ఇజ్రాయెల్కు తమ పూర్తి మద్దతు ఉంటుంది హామీ ఇచ్చారు. అలాగే హమాస్కు మద్దతుగా ఉన్న ఇరానును సైతం హెచ్చరించినట్లు బైడెన్ వారికి తెలిపారు. ఇజ్రాయెల్, హమాస్ మధ్య సైబర్ అధికారుల మరొక తీర్పు చేయిద్దాం. ఈ విషయానికి దూరంగా ఉండాలని ఇరాన్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించినట్లు తెలిపారు. ఇజ్రాయెల్లో పరిస్థితులు ఎప్పటికప్పుడు వికారంగా గమనిస్తున్నట్లు హెచ్చరించారు. ఆ దేశ అధ్యక్షుడు జిఎంఐ నెతన్యాయుడు నిరంతరం వాడు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎట్టి పరిస్థితులలో ఉగ్రవాదాన్ని సమాధిలోనే దాటి పారేయాలి. యూదు ప్రజల భద్రతలకు తాను కట్టుబడి ఉన్నానని తెలిపారు. దీనికోసం నిరంతరం ఇజ్రాయెల్లో కలిసి పనిచేస్తామని తెలిపారు.

చేతులకు సంకెళ్ల వేసి చంపారు.. 'జాబ్'ని తలపించిన హమాస్ సరమేధం
22 మంది అమెరికన్లు మృతి.
మరోసారి హమాస్ దాడిలో దాదాపు 22 మంది అమెరికన్లు ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు శ్రీలంకా బుధవారం ప్రకటించింది. మరో 17 మంది అమెరికన్ల తిరిగివచ్చినట్లు తెలిపింది. రాబోయే రోజుల్లో ఆ సభ్యుల మరణం సైబర్ అధికారులకు ఉండని అగ్రాంజ్య జాబితాను అందించారు జాక్ సోదన తెలిపారు. హమాస్ వేల కోట్ల మంది బంధులకు కూడా ఉన్నారని తెలిపారు. అయితే, బంధులను విడిచిపెట్టడం అన్ని మార్గాలను అన్వేషిస్తున్నామని అంతకుముందు బైడెన్ కూడా తెలిపారు. దానికోసం ప్రత్యేకంగా సిబ్బందిని పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు.

ప్రపంచమంతా మా చట్టమే తెస్తాం.. హమాస్ కమాండర్



కేవలం ప్రాంతం బాగోలే మాత్రమే. యానట్ మాగ్నోం మన చట్టం కిందకు రావాలి. యానట్ ప్రపంచంలో ఏలాంటి అన్యాయం, అణచివేత లేని వ్యవస్థ ఉండాలి. తెలవాణ, సిరియా, ఇరాక్ మంటి దేశాల్లో అరబ్లు, పాలస్తీనీయులకు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న నేరాలు, హత్యలు తెలిస్తే దానిని చంపాలి. అని అన్నారు.
యుద్ధ విస్తరణకు సంకేతమా?
హమాస్, తెలవాణ, సిరియా నుంచి ఇజ్రాయెల్ రాకెట్ దాడులను ఎదుర్కొంటున్న వేళ జిఎంఐ వీడియో కలకలం రేపేమంది. తెలవాణలోని హామీలు, సిరియాలో ఉన్నామని అమ్మి పాలస్తీనీయులకు హమాస్ దళాలు ఇజ్రాయెల్పై దాడికి దిగడంతో ఈ యుద్ధం మరిన్ని దేశాలకు విస్తరించే ప్రమాదముంది అని అధికారి వ్యక్తం చేసింది.
కాగా... ఈ వీడియో వైరల్ అయిన కొద్ది గంటల్లో ఇజ్రాయెల్ ప్రధాన నెతన్యాయుడు హమాస్ హెచ్చరిస్తూ ఓ ప్రకటన జారీ చేశారు. హమాస్కు మద్దతుగా ఉన్న వారిని చంపాలి అంటూ తెలిపారు. ఆ ప్రకటన వారసం చేస్తూమని హెచ్చరించారు. మరోసారి హమాస్ వైమానిక దాడులు చేస్తున్న ఇజ్రాయెల్ సైన్యం... త్వరలోనే శ్రీలంకాకు దాడులు చేసేందుకు సిద్ధమవుతుంది. ఇక హమాస్ వరలో ఇజ్రాయెల్, ఇతర దేశాల పాటు బంధులకు ఉన్నామని తెలిపారు. ఇజ్రాయెల్ ఏలాంటి హెచ్చరికలు లేకుండా తమపై దాడులు చేస్తూ... ఆ బంధులను చంపేస్తామని హమాస్ ఇప్పటికే ప్రకటించింది. అయితే అధికారులు మండిపెట్టిన విషయం మాత్రం తెలియలేదు.

ఉచిత విద్య, వైద్యంతోనే సమానత్వం



విజయనగరం: డిశంబ్లో ఉచిత విద్య, వైద్యంతోనే సమానత్వం ఏర్పడుతుంది. పేద, ధనిక అనే అంతరాల తొలగిపోయే ఏ ఏ ఏ శాసనసభ ఉపసభాసక కాలగట్ల వీరభద్రస్వామి అభిప్రాయపడ్డారు. అందుకు నుణగా గానే రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఆలోచనలు సాగుతున్నాయని చెప్పారు. పేద వర్గాలందరికీ ఉచిత విద్య, వైద్యం అందిస్తున్న ప్రభుత్వం తమదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆశయాలకు అనుగుణంగా గ నియోజకవర్గాలలో ఎమ్మెల్యేగా తన పనుల కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. లోకల్ - లీడ్ ఇండియా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు స్థానిక సమావేశ కార్యక్రమం సెంట్రల్ జిఎంఐ విద్యార్థులకు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. తొలుత భరతపాఠశాల, స్వామి వివేకానంద, అబ్దుల్ కలాం విజ్ఞానపీఠం వద్ద పూల మాలలు వేసి నివాసాలను అందజేస్తున్నారు. జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించారు. మండల కార్యకర్తలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కాలగర్ల మాట్లాడుతూ... విద్యలో పాటు, చిన్నవాటి నుంచే ఉన్నత విలువలు

అక్కడ ఏర్పరుకని నిరంతరం శ్రమిస్తే దేనినైనా సాధించవచ్చునని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేగా చేయాలన్న సంకల్పం తనను నిరంతరం శ్రమించాలి చేసిందిని తెలిపారు. తాను 63 ఏళ్ల వయసులో నీటి మీద తేలియాలి అననం చేస్తున్నాను, గంటపాటు ప్రదర్శన ఇచ్చానని చెబుతూ విద్యార్థుల్లో స్పూర్తిని నింపారు. ఇక్కడ శిఖరాలకు చేరుకోవాలి అంటూ ఆలోచనలో పెంతుకు జిఎంఐలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి, మరొక మందికి తెలియజేయాలి అంటూ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు



తమ అనుభవాలను వేదికగా పంచుకున్నారు. అనంతరం నిర్వాకులు కోగట్లను మనంగా సత్కరించారు. రాష్ట్రంలో లీడ్ ఇండియా ధారణ ద్వారా ఏంపి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి అంటూ ఆలోచనలో పెంతుకు జిఎంఐలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి, మరొక మందికి తెలియజేయాలి అంటూ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు

విద్యార్థుల మోసిన పరిశీలించిన రిజిస్ట్రార్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): అందరినెళ్లవిద్యలకు అన్ని కళాశాల విద్యార్థులు హాజరు నియామక రిజిస్ట్రార్ అవార్డు అందిస్తున్న పరిశీలించారు. విద్యార్థులలో కేవలం భోజన నాణ్యతను పరిశీలించారు. స్వయంగా విద్యార్థులలో కలిసి భోజనం చేశారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజన నాణ్యత తెలుసుకున్నారు. భోజనం వేంజిటానిక్ సరఫరా చేసే వస్తువుల నాణ్యత నుంచి వంటి, వర్షింజే వరకు తీసుకుంటున్న చర్యలను ఆయన గమనించారు. వస్తువుల సరఫరా విషయంలో ఎటు వంటి రాజీ వరదర్శన అధికారులకు ఆదేశించారు. విద్యార్థులకు అందజేస్తున్న, రుచికరమైన అహారాన్ని అందించే విషయం నిజమైంది పనిచేయాలి అన్నారు. విద్యార్థులకు విడుదల అయిన కలకలంకూడా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులనుంచి పలు సూచనలను ఆయన స్వీకరించారు. మెరిసెల్ లో విద్యార్థుల ప్రమాణాలను మరొక వస్తువుల వేసి పొడగా కృషిచేస్తున్నారని తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు నేరుగా తమ దృష్టికి వారి సమస్యలను తీసుకువచ్చునని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ జి.వి.రాజు, డాక్టర్ శిశిరవర్ణారావులు, డాక్టర్ ఎ.పి.సరవణ్ణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీహార్లో ఘోర రైలు ప్రమాదం



పట్టణం తప్పిన నార్త్-ఈస్ట్ ఎక్స్ప్రెస్ బయో కోర్టు
బీహార్: బీహార్లోని బళ్లూర్ జిల్లాలో ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగింది. బీహార్లోని బళ్లూర్ జిల్లాలో ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగింది. బీహార్లోని బళ్లూర్ జిల్లాలో ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగింది. బీహార్లోని బళ్లూర్ జిల్లాలో ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగింది.

అనంద్ విహార్ బెంగాల్ నుండి కామాఖ్య వరకు సుదూర్ను రైలు సరిగ్గా 12506 నార్త్ ఈస్ట్ ఎక్స్ప్రెస్ రైలులో 5 కోచ్లు బుధవారం రాత్రి బీహార్లోని బళ్లూర్ సమీపంలో పట్టణం తప్పాయి. ఈ ప్రమాదంలో పలువురు గాయపడినట్లు సమాచారం. దానాపూర్ రైల్వే డివిజన్లోని రఘునాథపూర్ స్టేషన్ సమీపంలో 12506 నార్త్ ఈస్ట్ ఎక్స్ప్రెస్ రైలులోని కొన్ని కోచ్లు పట్టణం తప్పాయి నైల్వే అధికారి తెలిపారు.
ఈ స్టేషన్లలోని కొన్ని కోచ్లు బుధవారం రాత్రి 9.35 గంటలకు దానాపూర్ డివిజన్లోని రఘునాథపూర్ స్టేషన్ సమీపంలో పట్టణం తప్పాయి తెలిపారు. ప్రమాదం వార్త తెలియగానే వైద్యులు, అధికారులతో ప్రమాదం సహాయ వాహనం పుటా శుభ్రంగా నిర్వహించేందుకు ఆయన తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో ఏలూరు ప్రాంత, అస్తినిష్ఠం జరిగినట్లు ప్రస్తుతానికి ఏలూరు సమాచారం లేదని తెలిపారు. ప్రజల సౌకర్యం రైల్వే పార్టీలైన సంబంధించిన విషయం చేసింది.

శ్రీ జే సాంఘ్ అశ్విల స్వస్థానంలో గణేష్ నిమజ్జనం

రావికమఠం, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలోని మేడివాడ మేజర్ హయాత్ గ్రామంలో గణేష్ నిమజ్జనం సందర్భంగా నిర్వహించిన శ్రీ జే సాంఘ్ అశ్విల స్వస్థానంలో శ్రీ గణేష్ కార్యక్రమం ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. రాత్రి అత్యంత వాతావరణం ఉన్నందున డిజి సాంఘ్ ని ఆవేశం, హుద్దోగులు చిన్నారులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు ఇది లా ఉండగా నిర్వాహకులు అనుభవించారు, విలాసాలను తీసుకున్న నేల స్వస్థానం నిర్వహించారు. ఒక దశలో అశ్విల దుర్గంలో ఉన్న పాఠశాల వాటిని వివరించేందుకు ప్రస్తుతానికి నిర్వాహకులు వాళ్ళపై దురుసుగా ప్రవర్తించడం కాకుండా గణేష్ నిమజ్జనం కార్యక్రమం అందించే చేసుకోవడం, మేము అశ్విల అంటూ పైకి అందరూ కూడా చేశారు. ఆ విషయం తెలుసుకున్న కమిషనరు సభ అశ్విలను హెచ్చరిస్తూ రాష్ట్ర నిజ్ఞానిని తెలిపారు. మేడివాడ జిల్లా ఆరుగురు నిర్వాహకులను అదుపులోకి తీసుకుని అరెస్టు చేసి కేసు నమోదు చేశారు.
స్వస్థి కేసులు, గృహ ముప్పులు జాబు, పెంటకొండ శివ్, కుంభం శివ్ కార్యక్రమాలను, అయ్యం గృహ శ్రమ జాబు చేసు కేసు నమోదు చేసారు వీరిలో పాపాలకు కమిటీ చైర్మన్ కూడా ఉండడం విచారకరం. అయితే దుర్గంలో శ్రీ శివ స్వామిలకు మండల మేజర్ అరెస్టు చేశారు చిట్టచివరకే విడిపించారు.

బ్యాంక్ లాకర్ లో వీడియో పెట్టడం నిషేధం!



మనలో చాలా మంది బ్యాంక్ లాకర్లను వినియోగిస్తుంటారు. విలువైన బంగారం వస్తువులు, దాక్కుమొట్ట కాయలను వీటిని తీసుకుంటూ ఉంటారు. కొందరు కరెన్సీ కట్టెలను సైతం ఉంచుతారు. లాకర్ నిబంధనలను ఆర్ బీఐ ఇటీవల సవరించింది. ఈ మేరకు కస్టమర్లతో సూతన లాకర్ ఒప్పందం చేసుకోవాలంటూ, 2023 డిసెంబర్ 31 వరకు గడువు ఇచ్చింది. చట్టబద్ధమైన వాటి నిల్వ కోసం బ్యాంక్ లాకర్ వినియోగించుకోవాలని నిబంధనలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. అందుకు లాకర్ వినియోగదారులు, నిబంధనల మేరకే సదుపాయాలకోరు.

నిబంధనల ప్రకారం అభవగాలు, దాక్కుమొట్టను లాకర్లో పెట్టకూడదు. కానీ, నగదును ఉంచకూడదు. అలాగే, ఆయుధాలు, పేలుడు పదార్థాలు, డ్రగ్స్ వంటి వాటిని కూడా లాకర్లో పెట్టకూడదు. పాల్పెటెంట్ పదార్థాలు, రేడియోధార్మిక కలిగినవి ఉంచకూడదు. బ్యాంక్ కు కానీ, బ్యాంక్ కస్టమర్లకు కానీ హాని కలిగించే రసాయనాలు, మెటీరియల్ ను సైతం పెట్టకూడదు.

లాకర్ లో పెట్టడానికి అనుమత ఉన్నవి కూడా జాగ్రత్తగా పది పరయంకావాలని లాకర్ నిబంధనలు సూచిస్తున్నాయి. దాక్కుమొట్ట అయితే లామినేట్ చేసి పెట్టకూడదు. జ్యువెలరీ అయితే ప్లాస్టిక్ లేదా మెటల్ బ్యాగుల్లో పెట్టి ఉంచుకోవచ్చు.

లాకర్ లో ఉంచినవాటికి స్పష్టం ఏర్పడితే అన్ని సందర్భాలలోనూ బాధ్యత బ్యాంకులపై వేయడానికి కుదరదు. బ్యాంకు నిర్ణయం, ఉద్యోగుల మోసం వల్ల స్పష్టం ఏర్పడితే పరిష్కారం పొందచ్చు. దోచివీడి, అగ్ని ప్రమాదాల వంటి వాటి కారణంగా లాకర్ లో ఉంచిన వాటికి స్పష్టం జరిగితే పరిష్కారం పొందచ్చు.

అనారోగ్య కారణాలతో మృతి చెందిన ఏఎస్సై కుమారుడికి జానాయర్ అసైన్మెంట్ ఉద్యోగం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ఏఎస్సై ఆర్.కులసలనాథ్, విశాఖపట్టణం సబ్ డివిజన్ లో పని చేస్తున్న 2021 సెప్టెంబర్ 4న అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. కార్యక్రమ నియమంకం అంట్లో అతని కొడుకు ఆర్.పి.రామ్ వెంకట నాథ్ కు అనకాపల్లి జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జానాయర్ అసైన్మెంట్ కు నియామకం ఉత్తర్వులను జిల్లా ఏఎస్సై ఈ కార్యాలయంలో అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సై మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ... కారుణ్య నియామకం క్రింద ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉద్యోగాన్ని సర్వసమర్థంగా చేసుకొని, అనంతకాలం పని చేస్తూ, వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంపొందించుకోవాలని, జీవితంలో అభివృద్ధి సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ఏఎస్సై (పరిపాలన) బి.వి.బహుబాస్కర్, పరిపాలన అధికారి(పి.డి.) బి.శారద, హాసంబంధిచెట్టి విజయ కుమార్, సీనియర్ అసైన్మెంట్ బాలు మహేంద్ర పాల్గొన్నారు.

అఖిల భారతీయ మహిళా సమ్మేళన అధ్యక్షులారా వేంటిల పాపిలీ



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): అఖిల భారతీయ మహిళా సమ్మేళన అధ్యక్షులారా విశాఖలో గురువారం హోటల్ దసనల్లో గురువారం మహిళలకు ప్రత్యేక పాటల పోటీలు నిర్వహించారు. అలాగే కివెస్ అవార్డును కేటగిరీలో నిర్వహించిన ఈ పోటీల్లో దాదాపు ఏభైమంది మహిళలు పాల్గొని తమ పాకాల్ల ప్రావీణ్యంతో

మెప్పించారు అఖిల భారతీయ మహిళా సమ్మేళన అధ్యక్షులారు ఉమా దాగా, కార్యదర్శి అనుపమ, కొడిగళా అర్చన తెలిపారు. వంటకు కావల్సిన వస్తువులన్నీ తాము అందచేసుకోవడం వ్యాయనిర్వేదిత ముందు తమ ప్రతిభతో రుచికరమైన ఆహారాన్ని తయారుచేసి మెప్పించాలని తెలిపారు. మహిళల్లో దాగున్న పాకాల్ల ప్రావీణ్యాన్ని వెలికితీయడమే లక్ష్యంగా ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని పోటీల్లో గెలుపొందినవారు రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనే అవకాశం దక్కించుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ నిర్వాహకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆనంతరం విజేతలకు బహుమతి అందజేశారు మొదటి స్థానం jayanees Prol విజేతకు Nisha kundalia 2nd place Pizaa poket kusunjam, 3rd place Pratibha jadhav , anu surya బహుమతులు అందజేశారు.

16వ తేదీ నుండి ఈవీఎం, వివి పెట్టెలు తనిఖీ



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): అసెంబ్లీ 16వ తేదీ నుండి ఈవీఎం, వి.వి.పెట్టెలు పన్ను లెవెల్ చెకింగ్ (ఎస్ఎల్సీ) చేపడుతున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా నిపుల ఆధికారి ఎ.వల్లభ్ రెడ్డి తెలిపారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఆయన మాట్లాడుతూ అవైజ్మెంట్ కు ఓటింగ్ గురించి, కంప్లెక్ట్ యూనిట్ల సరికలకు సమర్పించిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు ఒకరి

పార్టీలు అధ్యక్షులు, వారు సూచించిన వారికి మాత్రమే జెడెటి కార్డు అందించడం జరుగుతుంది తెలిపారు. గత మూడు నెలలుగా జరుగుతున్న, సమగ్ర చోట సర్వే, సూతన ఓటర్లు సమీక్షలు, మార్పులు, వోటర్ లిస్టుల రాజకీయ పార్టీలకు అందించడం జరుగుతుంది వాటిపైనే వెరిఫికేషన్ చేసి, అభ్యంతరాలు ఉంటే, గ్రాంపుల్లోగా మా దృష్టికి కానీ, లేదా డి.వి.ఎస్. అర్జీ లకు తెలియజేయాలని అన్నారు ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి.దయానిధి, ఎన్నికల విభాగం సర్వేక్షకులు అశ్వినీ, డి.టి. రవి కుమార్, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు బలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు (ఓడిసి) ఆర్.కృష్ణారావు (సిపిఎం) ద్వారా ప్రతి పక్షపక్షుల రావు (ఓడిసి) కొర్రావల హనువారి (ఆర్ఎం) తదితరులు హాజరయ్యారు.

కాఫీ రైతులకు మద్దతు ధర ప్రకటించాలి



అరకూడ, (విశాఖ సమాచారము): అరకూడ గిరిజన భవన్ లో ఈ రోజు కాఫీ రైతుల సంఘం బాధ్యత అధ్యక్షులు జి. చిన్న సుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ ఏపిఎస్సై 11 మండలల్లో కాఫీ పచ్చని కోత నిజన ప్రారంభం అయ్యింది. ఐ.టి.డి.ఎ లో కాఫీ పచ్చని కొనుగోలు చేయడానికి ప్రత్యేక జి. సి.సి సంస్థ ఉన్న ఇప్పటి వరకు కనీస మద్దతు ధర ప్రకటించక పోవడం వారూ దారుణం. గత సంవత్సరం కాఫీ పచ్చని నిజన రాకడం ముందే అగస్టు నెలలోనే ధర ప్రకటించిన ఐ.టి.డి.ఎ అధికారులు ఈ సంవత్సరం పచ్చని కోత నిజన ప్రారంభం

చేయాలి. ఈ సంవత్సరం కాఫీ నాలుకున్న రైతులకు చెల్లించాల్సిన డబ్బులు తక్షణమే రైతుల ఖాతాలో జమ చేయాలి. జి.సి. సి నుండి రైతులకు వడ్డీ రేటు రుణాలు 50,000/- ఇవ్వాలి. ప్రతి రైతుకు పబ్లింగ్ మిషన్, అండ్ బియ్యంయల్ అవకాశాలను నిష్పన్నం ఇవ్వాలి. అలాగే సరఫరాకే ప్రతి రైతుకు ఇవ్వాలి. రైతులకు చేరుగా మార్కెటింగ్ సౌకర్యం కల్పించాలి. ఈ రోజు జననన్న సరకత్ ఆని అంగ అధికారులు చేస్తున్న ఐ.టి. డి ఏ అధికారులు మినీస్ట్రీస్, స్టానికల్ ప్రజా ప్రతినిధులు కాఫీ రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించుట మేడ ఎదురుకు స్పందించడం లేదు అని ప్రభుత్వం ఈ డిమాండ్ల పరిష్కారించక పోతే కాఫీ రైతులలో ఐ.టి.డి.ఎ లో కాఫీ రైతులలో అందజేయ చెప్పమని డిమాండ్ చేయడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కాఫీ రైతుల మండల కార్యదర్శి Ch. గురుమూర్తి గిరిజన సంఘం అధ్యక్షులు జి బుక్క బాలు నాయకులు నాని బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోనం ఆశ్రమంలో వైభవంగా మృత్యుంజయు హోమం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): మండలంలో భక్తులతో గ్రామం అంజనేయస్వామి గుడి వెనక కొండపైన శివాలయం వద్ద సోనం ఆశ్రమంలో లోక కల్యాణార్ధం 90 రోజులపాటు నిర్వహించిన శ్రేష్ట మహా మృత్యుంజయు హోమం ముగింపులో గంగా గురువారం పూర్వపాతం వైభవంగా నిర్వహించారు. కాఫీ వీణాధిపతులు ఆజ్ఞ మేరకు జూలై 14ను ప్రారంభమైన హోమం, అక్టోబర్ 1851 తేదీ వరకు దీర్ఘకాలంగా జరిగింది. కార్యక్రమంలో పట్టణ, మండల పరిషత్ ప్రాంతాల నాయకులు స్వదాత, ప్రస్తుత సర్పంచ్, గౌరవ సన్మానార్లు, కాండ్రెగుల స్వామి, సోనం ఆశ్రమం నిర్వాహకులు రవికుమార్, కాండ్రెగుల దీనబంధు, పూడి గంగారాజు, ఎల్లప్పు గణేష్, ప్రసాద్ భక్తులు మహిళలు ఆశ్రమం పాల్గొన్నారు. స్వామి ప్రసాదాన్ని, ఆశీర్వాదాన్ని స్వీకరించారు.

మార్కెట్ రైజ్ వివరాలు

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): కేరల్లోని మనహార్-జాతి స్టేషన్ల మధ్య కొండవరయలు విరిగినదిన ప్రదేశంలో ప్రధాన బాల్కెట్లకు గమనిస్తూ, కోవింగ్ రైజ్ (లాక్సర్) నడవడానికి అనుమతించబడదు. అందువల్ల ఈ క్రింది రైజ్ క్రమబద్ధంగా జరిగిన ముగింపు మరియు మూలం వివరాలు క్రింద ఇవ్వబడ్డాయి.

1. 12.10.2023 నుండి 14.10.2023 వరకు ఘనవేళ్ళరై నుండి బయలుదేరే రైలు నం. 18447 భువనేశ్వర్-జుర్రోల్పూర్ హొరాండ్ ఎక్స్ప్రెస్ కోవాట్లో ప్లాట్ టర్నినెట్ చేయబడుతుంది మరియు 13.10.2023 నుండి 15.20.2310 వరకు కోవాట్ నుండి భువనేశ్వర్ బయలుదేరుతుంది. అందువల్ల కోవాట్ - జగదల్పూర్ మధ్య సర్వీసు లేదు.
2. 12.10.2023 నుండి 14.10.2023 వరకు విశాఖపట్టణం నుండి బయలుదేరే రైలు నం. 18514 విశాఖపట్టణం-కరీందూర్ వైట్ ఎక్స్ప్రెస్ కోవాట్లో ప్లాట్ టర్నినెట్ చేయబడి, 18513 కోవాట్ నుండి విశాఖపట్టణంకు 13.10.2023 నుండి 2023 వరకు తిరిగి వస్తుంది. అందువల్ల కోవాట్ - కరీందూర్ మధ్య ఎటువంటి సేవ లేదు.
3. 13.10.2023 నుండి 15.10.2023 వరకు విశాఖపట్టణం నుండి బయలుదేరే రైలు నం. 08551 విశాఖపట్టణం-కరీందూర్ ప్యాసింజర్ అరకూట్ ప్లాట్ టర్నినెట్ చేయబడి, అరకూ నుండి తిరిగి 08552గా విశాఖపట్టణంకు 13.10.2023 నుండి 2023.10.2023 వరకు చేరుతుంది.
4. 12.10.2023 నుండి 14.10.2023 వరకు హొరా నుండి బయలుదేరే రైలు నం. 18005 హొరా-జుర్రోల్పూర్ సామర్వేళ్ళు ఎక్స్ప్రెస్ ప్లాట్ టర్నినెట్ బీదార్లో మరియు 13.10.2023 నుండి హొరాకు 18006గా తిట్టాగడ్ నుండి తిరిగి వస్తుంది.

షేర్ బజారు పేదరికం కలిగిన 20 వ్యాధి సీనియర్ గాయకులు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): అంధప్రదేశ్ మత్స్యకార కార్పొరేషన్ వైర్లెస్ షేర్ బజారు చంద్రేని 20 వ్యాధి సీనియర్ నాయకులందరూ కలిసి కాలనవాత్ పుష్కరుల్లో ఇన్ని సీనియర్లను బంధించింది. ఇందులో వ్యాధి సీనియర్ నాయకులు ధర్మాణ కన్యయ్య రెడ్డి, రెడ్డి కార్పొరేషన్ వైర్లెస్ బోర్డు సభాపతి కుమార్ రెడ్డి, వ్యాధి సీనియర్ల మధ్య పాల్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షులు బేర రమాదేవి, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం కులం బాబు, పింట్ల ప్రసాద్ రెడ్డి (బుక్క), వై వెణుగోపాల్ రెడ్డి, పంధ శ్రీనివాస్, మరడ ఎల్లప్పులమ్మ, నాడక కృష్ణారెడ్డి, ధర్మాణ రెడ్డి సన్మానాలను రెడ్డి (బుక్క) గారు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర సామాజిక న్యాయం మరియు సాధికారత శాఖా మంత్రి జిల్లాలో సర్వేలన

విజయనగరం: కేంద్ర సామాజిక న్యాయం మరియు సాధికారత(సోషల్ జస్టిస్ అండ్ వెంటిలెన్) శాఖ సహాయ మంత్రి ఎ. నారాయణరావు ఈ నెల 14 న జిల్లాకు సురంపల్లి నుండి, 14వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు విజయనగరం చేరుకొని కొత్తపాలన మండలం మంగళసాలిం గురువేద వారికుమార్ (ట్రస్ట్) 25 వ మంగళసాలిం పాల్గొంటారు. 11 గంటలకు రాజ్ కేంద్ర ప్రాంగణంలో ఆదివేదిక క్రింద దివ్యగురులకు ఉపసభ్యులను పవిత్రీకరిస్తారు. 3 గంటలకు విజయనగరం నుండి బయలుదేరి విశాఖపట్టణం చేరుకుంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయనగరం నిర్వహించడానికి జిల్లా అధికారులకు విధులు కేటాయిస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి ఉత్తర్వులను జారీ చేశారు.

ప్రజలు జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): జి.సి.పి.ఎం అనకాపల్లి జోన్ పరిధిలోని గవర్నమెంట్ 81వ వార్డు పరిధిలో గల అందుబాటు సేగర్ లో కార్యాలయం పీలా లక్ష్మి సాజనీ రాంబాబు అధ్యక్షులారా ఏర్పాటు చేసిన యొక్క ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన అనకాపల్లి వైసిపి పార్లమెంటరీ సరికలకు దాడి రత్నాకర్ రిషన్ కేటీ చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రత్నాకర్ మాట్లాడుతూ దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా పేద ప్రజల వద్దకు వైద్య కార్యక్రమం తీసుకువచ్చి వైద్యం చేసే విధంగా జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష అనే బుచ్చాత్తర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన ఘనత. ముఖ్య కార్యదర్శి అగస్టు రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, అందరినీ ఆరోగ్యకరంగా ఉంచుకోవాలని కోరుకుంటూ ప్రజలకు అందరూ హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా ఉండిన అందరూ ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నిలిచిపోయారన్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ తెలుగు ప్రజల యొక్క ఆరోగ్య సమస్యలను తీర్చాలని మొక్కి మెరుగైన వైద్యం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు ప్రాథమికంగా ఉండే సమస్యలను గుర్తించి అవసరమైతే మెరుగైన వైద్యం కోసం పేద్ర ఆసుపత్రులకు తరలించడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఉచిత కంటి వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి ఉచితంగా కంట్రాక్ట్ వేదిక ఉచిత కంటి అవసరపట్టు చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. వీరికి ఉచితంగా కళ్ళుజోళ్ళు పంపిణీ చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖపట్టణం జోన్ల వెంకటరమణ



మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ఇటువంటి కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకు మంచి మేలు కలుగుతుంది అన్నారు. 81వ వార్డు కార్యాలయం పీలా లక్ష్మి సాజనీ రాంబాబు మాట్లాడుతూ జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష అనే ప్రజలకు అందరూ హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా ఉండిన అందరూ ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి నిలిచిపోయారన్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ తెలుగు ప్రజల యొక్క ఆరోగ్య సమస్యలను తీర్చాలని మొక్కి మెరుగైన వైద్యం అందించడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు ప్రాథమికంగా ఉండిన సమస్యలను గుర్తించి అవసరమైతే మెరుగైన వైద్యం కోసం పేద్ర ఆసుపత్రులకు తరలించడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఉచిత కంటి వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి ఉచితంగా కంట్రాక్ట్ వేదిక ఉచిత కంటి అవసరపట్టు చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. వీరికి ఉచితంగా కళ్ళుజోళ్ళు పంపిణీ చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖపట్టణం జోన్ల వెంకటరమణ

